



contenitori per l'agricoltura
boxes for agriculture / *conteneurs pour l'agriculture*

Da più di 40 anni Jcoplastic riveste una posizione di spicco nel settore della progettazione e produzione industriale di contenitori stampati ad iniezione in Polietilene alta Densità (PEHD). Un Gruppo saldamente radicato nel mercato globale con un know-how all'avanguardia per competitività, tecnologia, innovazione, standard qualitativi. La dimensione internazionale acquisita negli anni unita alla vasta gamma di contenitori, dalla forma quadrata e rettangolare, con particolari soluzioni strutturali delle pareti (Serie Gran Volume), nei diversi colori disponibili e con le differenti personalizzazioni realizzabili, consente ad Jcoplastic di assicurare soluzioni in grado di soddisfare tutte le esigenze estetiche e funzionali della

For more than 40 years Jcoplastic has been in a leading position in the industrial planning and production market of plastic containers injection moulded in High Density Polyethylene (HDPE). It is a group well rooted in the global market that can boast a great know-how in technology, innovation and quality standard. Jcoplastic is moreover able to meet all client's requirements thanks to an international dimension achieved from year to year together with its wide range of containers produced in rectangular or shape square, equipped with foot or

Depuis quarante ans Jcoplastic se trouve dans une position prééminente dans le secteur de l'étude et de la production industrielle de conteneurs en plastique moulés par injection et fabriqués en Polyéthylène Haute Densité (PEHD). C'est un groupe solidement enraciné dans le marché global avec un savoir faire à l'avant-garde par sa compétitivité, sa technologie, son innovation et ses standards de qualité. La dimension internationale obtenue après des années et sa vaste gamme de conteneurs, carrés et rectangulaires, avec pieds et ou semelles, avec des structures particulières des parois (Série Gran Volume), dans les différentes couleurs et avec les personnalisations réalisables, les plus diverses, permet à Jcoplastic d'assurer

Clientela. L'impiego di materiali totalmente riciclabili, con caratteristiche che rendono i contenitori resistenti ai raggi U.V. ed infrarossi, alle alte e basse temperature, agli acidi ed alcali, all'invecchiamento ed agli agenti atmosferici, alle alte e basse temperature, il costante impegno nella ricerca ed il continuo aggiornamento tecnologico ed organizzativo hanno da sempre rappresentato un "must" per Jcoplastic. Naturale corollario di tale dinamica evolutiva sono state le certificazioni ISO 9001 e 14001, che hanno consolidato il suo ruolo di partner affidabile e di marchio Leader del mercato.

crossbars, with smoothed internal walls (Big Volume Range), available in different colours and carried out according personalization requirements. Raw materials used in the production of its containers are completely recyclable, resistant to U.V. and infrared rays, acids and alkalis, aging, high and low temperatures. All that linked to a continuous technological updating and a steady care in the research allowed Jcoplastic to obtain ISO 9001 and 14001 Certificates confirming its role of reliable partner and Leader Mark of the Market.

des solutions qui satisfiaient toutes les exigences du client. L'emploi de matériaux totalement recyclables, avec des caractéristiques qui rendent les conteneurs très résistants aux rayons U.V. et infrarouges, aux acides et alcali, au vieillissement et aux agents atmosphériques, aux hautes et basses températures, l'engagement constant dans la recherche et dans la mise à jour technologique, tout cela a permis à Jcoplastic d'obtenir les certificats ISO 9001 et 14001 que confirment son rôle de partenaire idéal et de Marque leader dans le marché.

I prodotti Jcoplastic sono stampati ad iniezione e realizzati in Polietilene Alta Densità di prima fusione (PEHD) per alimenti.

Jcoplastic products are injection moulded in High Density Polyethylene of first fusion (HDPE) for foodstuff.

Les produits Jcoplastic sont moulés par injection et fabriqués en Polyéthylène Haute Densité (PEHD) pour produits alimentaires.



azienda aderente

*Importatrice in esclusiva per la Svizzera
Exklusivimporteur für die Schweiz
Importateur exclusif pour la Suisse*

IT

Finser Packaging, azienda leader nel settore degli imballaggi, è da diversi anni importatrice in esclusiva per la Svizzera dei contenitori Jcoplastic.

Il saldo rapporto commerciale che la lega alla rinomata produttrice di contenitori ha permesso una consistente diffusione di questi articoli plastici su tutto il mercato svizzero.

Finser Packaging vanta oggi una consistente lista di importanti clienti di questo settore, che possono testimoniare la qualità dei prodotti e del servizio offerto da Finser Packaging.

Per qualsiasi approfondimento od offerta non esitate a contattarci al seguente indirizzo:

DE

Finser Packaging, Marktführer in der Verpackungsbranche, ist seit Jahren Exklusivpartner für die Schweiz von Plastikbehälter der Firma Jcoplastic.

Die feste Handelsbeziehung mit dem renommierten Hersteller hat es ermöglicht, beständige Verbreitung dieser Artikel auf das gesamtes Schweizer Gebiet zu erzielen .

Heute zählen sehr wichtige Partner der Branche zu unserem Kundenkreis, die die Qualität und den Service von Finser Packaging sehr zu schätzen wissen .

Für weiteren Fragen können Sie sich an uns unter folgender Anschrift wenden:

FR

Finser Packaging, entreprise leader dans le secteur de l'emballage, est depuis plusieurs années importateur exclusif pour la Suisse des conteneurs Jcoplastic.

Le solide rapport commercial la liant au fabricant de conteneurs renommé, a permis une diffusion importante de ces articles plastiques sur tout le marché Suisse.

Finser Packaging répertorie aujourd'hui une liste importante de clients dans ce secteur, pouvant eux-mêmes témoigner de la qualité des produits et du service offert par Finser Packaging.

Pour n'importe quels renseignements ou offres, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse suivante:

Finser Packaging SA

*via della Posta 30 - CP.355
CH-6934 Bioggio-Lugano*

Tel: +41.91.611.50.10

Fax: +41.91.611.50.18

email: info@finser.ch

serie quadrata
square range série carrée

BB



Disponibile anche nella versione BA (h. 760 mm).
Available also in the version BA (h. 760 mm).
Disponibile aussi dans le modèle BA (h. 760 mm).

CTE



CTB



CTI



CTO 580 forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



CTO 610 forato

perforated walls and bottom



CTO 630 forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



CTP forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



caratteristiche tecniche technical data caractéristiques techniques	BB	CTE	CTB	CTI	CTO 580 forato	CTO 610 forato	CTO 630 forato	CTP forato
dimensioni esterne (mm) outer dimensions (mm) dimensions externes (mm)	1130x1130x560	1135x1135x555	1135x1135x755	1130x1130x580	1130x1130x580	1130x1130x610	1130x1130x630	1130x1130x760
dimensioni interne (mm) inner dimensions (mm) dimensions intérieures (mm)	1050x1050x425	1085x1085x420	1085x1085x620	1040x1040x390	1048x1048x426	1048x1048x456	1048x1048x476	1040x1040x570
volume (lt)	470	450	690	400	465	500	520	650
disponibilità con num. piedi availability with feet numbers disponibilité avec nombre de pieds	4	4	4	4	4	4	4	4
peso versione con piedi (kg) feet version weight (kg) poids modèle avec pieds (kg)	24,500	25,000	32,000	29,500	28,000	29,000	29,500	34,000
disponibilità con num. traverse availability with runners number disponibilité avec nombre de semelles	nd	2	2	nd	2	2	2	nd
peso versione con traverse (kg) runners version weight (kg) poids modèle avec semelles (kg)	nd	26,500	34,400	nd	30,000	31,000	31,500	nd

serie rettangolare
rectangular range *série rectangulaire*

CTR forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



CTS forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



CTH2 forato

perforated walls and bottom
parois et fond ajourés



Disponibile nelle versioni con altezza 600 e 800 mm.
Available in the versions with 600 and 800 mm height.
Disponible dans les modèles avec hauteur 600 et 800 mm.

serie abbattibile
collapsible range *série pliable*

CTA 760



325 mm

MINIBIN 8060



207 mm



MINIBIN 80120



207 mm

CTR forato	CTS forato	CTH2 forato 600	CTH2 forato 800	CTA 760	MINIBIN 8060	MINIBIN 80120
1200x1000x760	1200x1000x580	1200x800x600	1200x800x800	1200x1000x760	800x600x395	1200x800x395
1115x910x575	1110x910x395	1118x718x446	1118x718x646	1110x910x600	745x545x250	1145x745x250
610	400	350	525	610	110	225
4 / 6 / 9	4	4	4	4	2	4
32,000 / 33,500 / 35,500	28,000	24,700	30,600	39,000	11,000	17,500
2 / 3	2 / 3	2	2	2	nd	nd
35,000 / 38,000	30,700 / 34,800	27,000	32,800	43,000	nd	nd

serie gran volume
big volume range *série grand volume*

CTU



CTT



CTZ



CTL 630



CTL 760



CTL 850



CTX 630



CTX 780



CTX 825



CTU	CTT	CTZ	CTL630	CTL 760	CTL 850	CTX 630	CTX 780	CTX 825
1130x1130x608	1130x1130x770	1125x1125x770	1200x1100x630	1200x1100x760	1200x1100x850	1200x1000x630	1200x1000x780	1200x1000x825
1078x1078x440	1070x1070x600	1060x1060x620	1120x1020x475	1120x1020x606	1120x1020x696	1140x940x450	1140x940x635	1140x940x680
590	740	740	570	730	830	520	700	740
4	4	4	4	4	4	4	4	4
31,000	34,000	34,000	33,000	38,000	41,000	33,500	37,900	39,300
nd	nd	nd	2 (lato 1200) oppure 2 (lato 1100)	2 (lato 1200) oppure 2 (lato 1100)	2 (lato 1200) oppure 2 (lato 1100)	2 / 3	2 / 3	2 / 3
nd	nd	nd	35,200 (lato 1200) 35,100 (lato 1100)	40,200 (lato 1200) 40,100 (lato 1100)	42,800 (lato 1200) 42,700 (lato 1100)	35,500 / 38,500	40,500 / 43,300	41,900 / 44,600